

PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA

CNPJ: 10.508.935/0001-37



ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 1703.01/2025 - PE - SRP - SAAE

Prefeitura Municipal de Madalena/CE – PREGÃO ELETRÔNICO N° 1703.01/2025 – PE – SRP - SAAE. A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Madalena comunica aos interessados a publicação do referido, com critério de julgamento MENOR PREÇO POR LOTE, tendo como objeto **REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAL HIDRAULICO E ELETRICO PARA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE DO MUNICÍPIO DE MADALENA – CE. Comissão de Pregão comunica aos interessados que a entrega das propostas comerciais será até as 08h00min do dia 01 de Abril de 2025**. O edital e seus anexos estarão disponíveis através dos seguintes sites: www.novobbmnet.com.br e o email: licitamadalena2021@gmail.com ou na sala da Comissão de Licitação, no horário de 07h30min às 11h30min e de 13h30min às 17h00min. Madalena – CE, **Sheila Raquel dos Santos Magalhães** – Pregoeira.

A SER PUBLICADO DIA 18 DE MARÇO DE 2025.

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE

ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA



SERVIÇO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE AVISO DE LÌCITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1703.01/2025 - PE - SRP - SAAE

Prefeitura Municipal de Madalena/CE -ELETRÔNICO N° 1703.01/2025 – PE – SRP - SAAE. A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Madalena comunica aos interessados a publicação do referido, com critério de julgamento MENOR PREÇO POR LOTE, tendo como objeto REGISTRO DE PRÉCO PARA **FUTURAS AQUISIÇÕES EVENTUAIS MATERIAL** DE HIDRAULICO E ELETRICO PARA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE DO MUNICÍPIO DE MADALENA - CE. Comissão de Pregão comunica aos interessados que a entrega das propostas comerciais será até as 08h00min do dia 01 de Abril de 2025. O edital e seus anexos estarão disponíveis através dos seguintes sites: www.tce.ce.gov.br e www.novobbmnet.com.br e o email: licitamadalena2021@gmail.com ou na sala da Comissão de Licitação, no horário de 07h30min às 11h30min e de 13h30min às 17h00min, Madalena - CE.

SHEILA RAQUEL DOS SANTOS MAGALHÃES Pregoeira.

Publicado por: Yure de Sousa Lima Código Identificador:8BBD9C21

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará no dia 18/03/2025. Edição 3673
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/aprece/